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Z povolených zdrojů

Dovoz LNG z Ruska rekordně stoupá
skrytapravda.cz/z-ekonomiky/945-dovoz-lng-z-ruska-rekordne-stoupa

Plyn z Ruska již neproudí potrubím téměř žádný. Ale jako

zkapalněný zemní plyn Evropa nadále nakupuje surovinu za desítky

miliard. Dokonce stále víc.

Düsseldorf. Jak Evropská unie (EU) zavádí ropné embargo vůči

Rusku , dovoz ruského zkapalněného zemního plynu (LNG) stoupá

na nové maximum. V porovnání s předchozím rokem nakoupila EU

včetně Velké Británie od Ruska o téměř 21 procent LNG více než před

vypuknutím ukrajinské války. Ukazují to aktuální čísla společnosti

Icis pro výzkum trhu.

13% evropského dovozu LNG v současnosti pochází z Ruska – a toto

množství rychle roste,“ řekl Handelsblatt expert na plyn Andreas

Schröder ze společnosti Icis. Část ruského zkapalněného zemního

plynu by měla dorazit i do Německa. Spolková republika zatím nemá

svůj aktivní LNG terminál, a proto v současné době stále nakupuje

zkapalněný zemní plyn ze sousedních zemí, jako je Francie, Belgie a

Nizozemsko.

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/945-dovoz-lng-z-ruska-rekordne-stoupa#.Y5AfwkGYSP0.facebook
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Členské státy EU (plus Velká Británie) platí za ruský LNG hodně:

Zhruba řečeno, do Moskvy mohlo od ledna do listopadu přitéct téměř

27 miliard eur. A to i přesto, že konvenční toky plynu z Ruska se před

několika měsíci téměř úplně zastavily.

A česká vláda, místo aby bránila českou zem a české

občany, nechá na nás tato zvěrstva dopadnout, aniž hne

prstem! A přihodí obří zadlužení. My prý na to máme...

 A tak nepřekvapuje "související" zpráva

Zvěsti o nemoci Vladimira Putina: Vládce Kremlu prý upadl a
pomočil se

Britský The Sun s odvoláním na zasvěcence z Kremlu uvádí, že Putin

spadl na schodech ve svém oficiálním sídle. Na několika schodech

prý uklouzl a dokonce se pomočil. Jeho bodyguardi okamžitě

přispěchali a pomohli nyní sedmdesátiletému Putinovi na pohovku.

Poté byli předvoláni osobní lékaři kremelského vládce a vyšetřili ho.

Podle informací kremelského insidera prý Putin utrpěl modřinu na

ocasní kosti, když spadl ze schodů.

To je prý důsledek Putinovy   rakoviny trávicího traktu , která už

způsobuje zažívací potíže. Údajný pád ze schodů prý vedl k

„nechtěné“ reakci". A to vše údajně...

 

 

Všímejte si prosím, kolik humusu se nabalí na

přesná čísla i u dříve renomovaných zdrojů. A

vytáhnout z nich to, co jsou fakta už bývá obtížné a jak potom musí

být zmateni čtenáři, kteří se v machinacích masmediálních redakcí

nevyznají.

 

 

Související

Cena plynu: vláda dostala jedničku s hvězdičkou! Budete v šoku, když

vládní EXPERT vysvětluje budoucí ceny plynu

https://www-handelsblatt-com.translate.goog/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs
https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/931-cena-plynu-vlada-dostala-jednicku-s-hvezdickou-budete-v-soku-kdyz-vladni-expert-vysvetluje-budouci-ceny-plynu
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Takže Pentagon, NATO a Brusel vyhlásí sankce na Rusko a ztrátu za

to Německu zaplatí Rusko?

Zastropováním přečůral Fiala Láďu Vrabela, Havla a Okamuru,

neboli nás! A lidé neví, že jsou okradeni, dokonce i Bloomberg v USA

se nám směje

 

Informace o autorovi Z povolených zdrojů

 

 

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/943-takze-pentagon-nato-a-brusel-vyhlasi-sankce-na-rusko-a-ztratu-za-to-nemecku-zaplati-rusko
https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/940-zastropovanim-precural-fiala-ladu-vrabela-havla-a-okamuru-neboli-nas-a-lide-nevi-ze-jsou-okradeni-dokonce-i-bloomberg-v-usa-se-nam-smeje
https://skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/2951-z-povolenych-zdroju

